

索契冬奥会闭幕

中国3金4银2铜成绩居亚洲各队之首

本报综合消息 北京时间昨晨，索契冬奥落下大幕。2月22日，中国代表团副团长肖天就本届中国队的表现进行了总结。他认为虽然中国队金牌数比4年前温哥华冬奥会少了2枚，但保住了冬奥会第二集团位置，项目结构有所优化，老将展现风采，新人不断涌现，因此可以说“圆满完成任务。”

索契冬奥会是中国参加的第十届冬季奥运会，此次中国共有66名运动员参加了4个大项49个小项的比赛，最终获得3金、4银、2铜共9枚奖牌，目前列奖牌榜第11位，在所有参赛的亚洲国家和地区中名列第一。肖天认为更值得兴奋的是，中国在一些项目上实现了突破，反映出中国冰雪项目的结构有所优化。“张虹获得速滑女子1000米金牌，实现了中国在冬奥会基础大项上金牌零的突破，圆了中国几代冰雪人的夙愿。”他说，“速度滑冰是最受欢迎、历史最悠久的项目之一。

自叶乔波1992年冬奥会获得银牌后，奋斗22年才实现金牌突破，对于中国冬季项目而言是异常宝贵、极具价值的一枚金牌。”此外，中国男子冰壶队打进冬奥会4强，也创造了中国男子集体项目参加冬奥会历史最好成绩。另外，花样滑冰选手闫涵获得男子单人滑第七名，创造了中国在这个项目上冬奥会历史最好成绩。单板滑雪U形场地虽然仍未能获得奖牌，但男女共有5名队员进入决赛，表现出中国在这个新兴项目上的进

步与潜力。

在取得成绩的同时，肖天认为还应正视差距与不足。他说：“短道速滑的女子接力出现犯规，自由式滑雪空中技巧男女虽然进入了前四名，可决赛却出现了重大失误，反映出心理压力大的老毛病。男子冰壶在四强战中机会非常好，可因两个不应有的失误，丧失了夺取季军的机会，非常遗憾。”另外，在冬奥会所设7个大项15个分项98个小项上，中国获得奖牌的只有3个大项9个小项，获得前8名的只有17个小项。高山滑雪、越野滑雪、速度滑冰长距离水平依然很低。“不仅与欧美国家有很大差距，与亚洲一些国家相比也有差距。”肖天说，“至于雪车、雪橇、北欧两项等项目我国尚未开展。”

肖天认为，在中国冬季项目提出“北冰南展西扩”构想的大背景下，面对平昌冬奥会和2022年冬奥会，中国冰雪项目将继续以适合中国人的项目去拓展自身优势，在一些中国目前未开展的项目上，未来也会逐步开展。“我们正在成立跳台滑雪、北欧两项、雪车雪橇等项目的协会，之后要加入相关的国际组织，一旦今年7月我们成为冬奥会的候选城市，明年在马来西亚如果拿到2022年冬奥会的主办权，我们将在7年内尽快组建队伍。”肖天说，“按照政府主导，市场介入的特色道路，预计这些新项目在2022年冬奥会上的表现值得期待。”

(王贝)



中国代表团旗手刘秋宏手持五星红旗在闭幕式上入场

卡塔尔乒乓球公开赛 许昕、胡丽梅分获男、女单打冠军



许昕在颁奖仪式上

新华社多哈2月23日电 (记者杨元勇)在卡塔尔首都多哈举行的国际乒联世界巡回赛卡塔尔公开赛23日落下帷幕，中国队许昕、胡丽梅分别夺得男、女单打冠军。

马龙因肩伤退赛，樊振东和闫安分别负于韩国选手赵彦来和新加坡选手高宁，中国男队仅许昕一人闯入单打8强。许昕一路过关斩将，在争夺前4强席位比赛和半决赛中分别战胜高宁、赵彦来，并在决赛中以4:1轻取中华台北选手庄智渊，将冠军收入囊中。

女子单打方面，小将胡丽梅以4:2力克奥地利选手刘佳，摘得金牌。胡丽梅在半决赛中，以4:0轻取中国香港选手吴颖岚。

男子双打冠军被韩国选手赵彦来和徐贤德夺得。由于马龙退赛，许昕和马龙组合也放弃了男双较量。闫安和樊振东分别与欧洲选手配对的双打组合在半决赛中均告失利，中国队最终无缘男双金牌。

由刘曦和刘高阳组成的中国女子双打组合在决赛中不敌中国香港选手吴颖岚和李皓晴，获得女双第2名。

本站比赛总奖金为50万美元。

林丹竞争劳伦斯最佳复出运动员奖

本报综合消息 2014年劳伦斯世界体育奖各奖项候选名单尚未由官方公布，但已经有媒体提前曝光了部分奖项的候选人。2月23日，巴西媒体称，羽毛球奥运冠军林丹将与小罗、纳达尔等人竞争劳伦斯最佳复出运动员奖。

根据劳伦斯奖官方消息，今年各奖项提名运动员将于2月26日在马来西亚的吉隆坡公布，颁奖仪式定于3月26日举行。巴西媒体称，与林丹一同角逐该奖项的

还有罗纳尔迪尼奥、纳达尔、“老虎”伍兹等人。

林丹在奥运会后逐渐淡出国际赛场，世界排名持续下跌，去年凭借世界羽联发放的外卡得以参加世锦赛，并一举夺冠。目前“超级丹”正随国家队在海南集训，准备重回国际赛场。不过，他的参赛计划颇为神秘，原本称全英公开赛可能会成为今年的首秀，但羽联日前公布的签表上依然没有找到林丹的名字。(刘晨)

南京青奥会开闭幕式门票开始接受预订

新华社南京2月24日电 (记者王恒志)记者从南京青奥组委获悉，青奥会开闭幕式门票目前已在青奥官网上正式开始接受公众预订，开闭幕式各有3万张门票，如果预订数超过实际票数，将增加“抽签摇号”环节。

南京青奥组委此前已发布开闭幕式票样，开幕式门票以南京市花——梅花为主要视觉元素；闭幕式门票以南京雨花石为主要元素；体育比赛门票以梅花、朝霞、秦淮、云锦及体育图标等为主视觉元素。开幕式票价从600元—3200元不等，闭幕式票价从500元到2800元不等，目前门票已可以在青奥官网(www.nanjing2014.org)上进行预订。据介绍，如果出现预订数超过实际票数的情况，那么还将增加“摇号”环节以决定门票销售。

据放票计划，本次也就是第一阶段将放

出1万张门票，至4月15日截止，第二阶段销售从4月15日到6月10日进行，第三阶段从6月10日到开闭幕式开始前。开闭幕式门票均将采用实名制销售，一个身份证只能网上申购开闭幕式门票各一张。

此前青奥会专门拿出20%的赛事门票，面向学生开售20元的学生票，记者了解到目前整体销售情况不错，一些热门赛事如跳水、游泳的门票已经销售一空。为吸引更多青少年进入场馆、感受青奥，未来青奥组委还将推出面向家庭的“亲子套票”。

青奥会由前任国际奥委会主席罗格倡议创办，旨在扩大奥林匹克精神在青年人中的影响，参赛运动员年龄为15—18岁，2010年南京获得了第二届夏季青年奥林匹克运动会的举办权，南京青奥会将于8月16日至28日举办。

超级大乐透开出两注1000万元头奖 奖池升至3.22亿元

2月22日，超级大乐透第14020期全国爆2注1000万元头奖，分别落于广东、青海两省。本期开奖结束后，奖池滚存3.22亿元。

当期的开奖号码为：01 14 17 30 35 + 06 07。前区开出最大跨度的两个号码“01、35”，且出现了两个30(含)以上的大号——“30、35”，没有开出大热或大冷号码。前区号码大小比为2:3，奇偶比为3:2。后区继上期(第14019期)开出一组最大连号，本期继续开出连号“06、07”。目前，前区冷号为“31”，已连续遗漏27期没有开出；后区则没有长遗漏号码。

数据显示，2注1000万

元均出自胆拖票。广东中出的1000万元头奖落于佛山05119号投注站，中奖彩票是一张“前区4胆31拖+后区3拖”胆拖票，投入186元，除中出1注头奖外，还中得二等奖2注、三等奖30注、五等奖60注，单票累计擒获1044万元。

另一注1000万元出自青海格尔木21333号投注站，中奖彩票是一张“前区3胆8拖+后区2”前区胆拖票，投入56元，其中出一等奖1注、三等奖12注、六等奖15注，单票累计擒获1003万元。由于均未采用追加投注，两位幸运得主均错失600万元追加奖金。

(娜娜)

